

黄真伟察看城市基础设施建设

本报讯（记者 杨光林）初冬的项城大地，云开日出，温暖如春。如何加快城市建设，提升城市品位？城建项目进展如何？带着这些问题，11月25日，项城市委书记、城市组团和新型城镇化发展合力团团长黄真伟实地察看城市基础设施重点项目建设情况。

在城南新区，黄真伟一边看项目建设，一边听情况汇报。在一张张美好的蓝图前，在一个个机器轰鸣的建设现场，在广大干部群众中间，黄真伟一声声“你们还有什么困难”传递着问候与关心，一句句“抢抓机遇、大干快上”表达着决心、鼓舞着信心。

如何拉大城市框架，打造高品位的城南新区？怎样完善城市基础设施，方便市民出行？黄真伟一行走在城南新区，边走边议，把脉问诊，为项目建设提供支持，而这已经成为他每周的调研必修课。

站在天安大道的起点，远眺这条宽阔的马路，整齐笔直的道路警戒线，高档大气的柏油路，魅力无限。天安大道建好以后，绿化、硬化、美化、亮化工程如何加快推进？如何让老百姓早日享受到天安大道建成后带来的便利？这些一直萦绕在项城市委、市政府主要领导的心头。

目前，天安大道正在进行紧张的路沿石铺设。黄真伟一行来到天安大道建设现场，问进度，查问题，提要求。他再三叮嘱要保证工程质量，不能有丝毫马虎。他说，各级各部门要借鉴先进经验，做到统一规划、统一标准，分层次实施，同步实施规划设计、建设施工、管网建设、城市美化等工作，确保天安大道绿化、硬化、美化、亮化工程全面完成。

天湖国际建设项目建设是项城市“双十五”工程之一，也是目前集商业和商务办公为一体的综合性建筑。黄真伟在实地察看后问道：“项目建设中还有什么问题吗？”“工程进展比较顺利，只是现在因为围墙问题造成施工进度缓慢。”该项目负责人说。黄真伟当即要求相关部门做好协调工作，尽快落实，以高度的责任感和使命感，保质保量地按时完成建设任务。

随后，黄真伟又来到国际五星级酒店项目建设现场。他一走进项目现场就问：“你们还有什么困难，有什么问题需要解决，尽管提出来，我们一起想办法。”该项目负责人表示，通过几次现场办公，现在已经没有任何问题，今后将加快工程进度，确保工程早日竣工。

天色渐晚，黄真伟一行又来到位于天安大道上的千佛阁办事处尚营安置小区项目建设现场。在详细了解工程建设情况后，黄真伟与施工建设单位负责人进行交谈，一再叮嘱他们要保证工程质量，加快工程进度，让广大拆迁群众早日入住新家园。

学习贯彻十八届三中全会精神

项城市纪检监察系统

本报讯（记者 杨光林）12月3日，项城市纪检监察系统学习贯彻十八届三中全会精神暨案件查办工作会议召开。项城市委常委、纪委书记孙长岭出席会议并讲话。

会议指出，今年以来，项城市纪检监察部门查办案件工作取得了明显成效，有力地推动了反腐败斗争的深入开展。各级纪检监察部门一定要正确把握当前的形势，进一步提高对查办案件工作重要性和紧迫性的认识，切实增强使命感、责任感，自觉地把查办案件工作放在反腐倡廉工作的重要位置，旗帜鲜明、态

项城市宣传系统

本报讯（记者 杨光林）11月25日，项城市宣传系统学习贯彻十八届三中全会精神动员会召开。

会议领学了《中共河南省委关于认真学习贯彻党的十八届三中全会精神的决定》，宣读了中共项城市委宣传部关于印发《项城市关于党的十八届三中全会精神工作方案》、《项城市党的十八大以来形势宣传报道方案》的通知。

会议要求，各部门要在前一阶段收听、收看有关报道的基础上，组织党员干部认真学习、原原本本学习十八届三中全会的有关文件，深入理解精神实质，准

确把握全面深化改革的指导思想、目标要求、重大原则和主要任务，真正做到学深、学透、学好，切实把思想和行动统一到中央、省委、周口市委的部署上来。各部门要精心组织，周密部署，制订学习计划，党员领导干部要带头学习，并通过专题报告、辅导讲座等形式，引导和带动广大干部学以致用、学用结合、推动发展；要坚持集中学习与个人自学相结合、通读文件与专题研讨相结合、学习理论与研究工作相结合，做到全面学、系统学、深入学，确保取得实实在在的效果。各部门要结合自身实际，研究制订方案，细化学习措施，确保学出氛围。



12月4日上午，在全国第13个法制宣传日的到来之际，项城市人民法院两名法官走进项城市第二实验中学，为师生们上了一堂生动的法制教育课。

杨光林 牛凌峰 摄

项城养老保险工作走在全省前列

本报讯（记者 杨光林 通讯员 聂钰坤）自开展城乡居民社会养老保险工作以来，项城市参保率居全省先进位次，同时生存认证工作也走在全省前列。今年7月份，副市长王艳玲来项城调研，对这项民生工作给予肯定，并作出重要批示：“项城市在城乡居民养老保险生存认证工作上做了一些探索，有借鉴价值。”

项城市委、市政府高度重视此

项民生工作，把保障社保基金安全摆上重要位置，并成立了由项城市委常委、常务副市长任组长的城乡居民养老保险生存认证工作领导小组，专题下发了城乡居民养老保险生存认证工作实施方案。同时，项城把生存认证工作列入市政府“四制”目标考核体系，作为各镇、办事处年度目标考核的一项重要内容，充分调动各镇、办事处做好生存认证工作的积极性。

通过多种有效措施，项城市认真调查核实城乡居民养老金领取资格。主动到民政部门收集殡葬信息，与公安部门死亡户口注销信息进行数据对比，形成死亡人员信息共享机制。为防止重复领取待遇的情况发生，项城市对城镇企业职工基本养老保险、机关事业单位养老保险账户进行比对查询，对重复领取情况属实的，及时办理参保终止手续，按规定追回多领的养老金。

切实加强基金监管，严防基金流失，维护基金安全完整。项城市采取多种认证形式，确保生存认证工作不留死角。比如根据老年人身体特点，避开酷夏和严冬，每年春秋各举行一次集中认证，由人社所组织专门力量深入到行政村，对享受待遇的60周岁以上的老人进行逐一面对面认证；针对因重病、残疾、高龄等原因不能到现场认证的，工作人员进行上门认证；针对长期外出

不便回来的，通过网络视频进行认证；针对上报死亡人员不及时和死亡率偏低的镇、行政村，项城市城乡居民养老保险办公室进行重点认证，入户直接进行抽查认证。

实行定期公示制度。对领取养老金人员以行政村为单位定期进行公示，每两个月公示一次，每次公示时间不得少于10天，公开接受群众监督。实行举报制度，设立举报电话，接受群众举报。

孙店镇农田水利建设战正酣



本报讯（记者 杨光林 通讯员 葛志杰 文/图）初冬的暖阳斜照着孙店镇冯营村。村头的农田水利建设工地上机器轰鸣，施工人员分工明确，干得热火朝天，挖掘机、推土机等机械正在欢快地穿梭着（如图），好一派热闹繁忙的景象。而这只是孙店镇农田水利

建设的一个缩影。

为进一步改善农业生产基础条件，确保农业增收增产，孙店镇党委和政府高度重视农田水利建设，做到早规划、早布置、早落实、早动工。连日来，该镇抓住当前天气晴好的有利时机，积极发挥机械优势，大干水利工程，日出动挖

掘机10台、推土机2台、铲车2台、农用汽车15台，掀起今冬水利兴修新高潮。

该镇成立了由书记任政委、镇长任指挥长、分管副职任副指挥长的农田水利建设工作指挥部，划分六个战区，实行领导班子成员包片、包重点工程，镇干部包村、包路段，

村干部包村组的责任制，层层分解任务，一级抓一级，层层抓落实。每一个农田水利项目的实施，均由行政村主动递交“军令状”，村村主动干、争着干，形成镇、村干部抓好落实、积极参与的良好工作局面。

该镇高薪聘请专业技术人员对农田水利工程进行科学规划，高标准制订了农田水利基本建设三年整体规划和年度推进计划。在规划时，该镇征求群众意见建议，坚持大破大立，因地制宜，科学布局，按照“三平”（路平、沟平、坡平）、“四直”（沟底、沟边四条直线），“五高”（高起点规划总路、高标准整修边沟、高标准新打机井、高标准设计桥涵、高标准植树），“六统一”（统一组织、统一指挥、统一标准、统一施工、统一验收、统一奖惩）的设计要求，确保实现最佳效益。

为加快进度，该镇创新思维，合理安排施工程序，采取重点施工、交叉施工、全面推进等措施，树立“大干小困难、小干大困难、真干没困难”的拼搏意识，大干快上，呈现出“恶劣天气不影响、晴天好天加油干”的喜人局面。该镇大力开展全民义务劳动，发动党员、干部、群众齐上阵，聚集大家力量，共同把农田水利基本建设工作做实做好，大大缩短了工期、突出了实效。

同时，建立健全“政府主导、多元投入、群众参与”的长效投入机制，千方百计调动广大群众参与积极性。该镇采取向上争取项目补贴一点、

项城招商引资成绩不俗

本报讯（记者 杨光林）自招商引资奖惩大会召开以来，项城市各单位各部门积极行动，主要领导带头外出招商，广泛收集项目信息，主动接洽有投资意向的客商，部分项目已签约落地，在建项目进展顺利。

9月23日，投资3.5亿元的香格里拉大酒店、投资4.6亿元的天湖国际和投资20亿元的欧蓓莎国际商城三个重大项目

目在城南新区集中开工。其中，欧蓓莎国际商城项目进展较快，一期展示房已开放使用，主体工程全面启动。

美华制药已完成试生产，天安大道已全线通车，火车站广场、驸马沟改造一期已开放使用，金石联科、莲花酶制剂、六合堂药业、红旗农资、益明食用油、博奥皮业等项目已完成或正在

码头、傲川服饰、群康纸箱等项目主体工程已基本结束，苯基硅橡胶、永花调味品、标准化厂房、人民医院新址、中心广场改造等项目主体工程正在建设。

目前，项城市共有备案签约项目14个；有意向在谈项目56个，其中工业项目33个、商贸项目15个、农业产业化项目3个、基础公益项目5个。



针对入冬以来，气温偏高，小麦生长迅速，部分麦田旺长现象严重等情况，项城市农业局采取多种形式搞好当前以麦田除草和预防病害为主的麦田管理工作。

杨光林 摄

项城开展社会组织等级评估

本报讯（记者 杨光林 通讯员 崔红旗）为了进一步加强社会组织管理，规范社会组织行为，项城市根据民政部《社会组织评估管理办法》有关规定，积极组织项城市社会组织进行等级评估。

据了解，为顺利开展社会组织等级评估工作，项城市民政局结合实际，出台了《项城市社会组织评估工作方案》，下发了《关于开展2013年度社会组织评估工作的通知》，成立

了评估委员会和复核委员会等机构。对自愿申报参加评估的40多家社会组织，通过听取情况介绍、主评人现场提问、实地考察、详细查阅有关档案和财务资料等，经申报单位自评、业务主管单位初审、专家评估小组综合评估、公示、复核等程序，对34家社会组织评出了等级结果。其中，项城市新世纪职业中学等3个社会组织获得5A级、项城市正泰博文学校等15个社会组织获得4A

级、项城长城医院等10个社会组织获得3A级。

项城市民政部门有关负责人表示，社会组织评估工作对推进社会组织自我发展、改进社会组织发展环境、提高社会组织管理水平具有重大意义。通过此次的评估活动，为今后的管理规范化、科学化指明了方向，为促进社会组织能力建设、加强内部管理发挥了重要作用。

付集镇“四心”服务来访群众

本报讯（记者 杨光林 通讯员 李争光）付集镇便民服务中心成立以来，各服务窗口以微笑服务为宗旨，彻底改变以往“门难进、脸难看、事难办”的服务态度，突出“四心”，服务来访群众。

热心服务。无论来访对象是衣衫破旧的老农，还是光鲜亮丽的新富，工作人员都要以礼相待，使来访对象感受到党和政府的温暖，在和平的气氛中交谈创造有利条件。

耐心解释。来访群众无论是

满腔怒气，还是声声抱怨；无论是与村民因繁琐小事起了争执，还是对部分村干部的作为感到气愤，他们多是认为自己的利益受到了侵害，接访干部要认真仔细聆听每一句话，摸清事情的来龙去脉，以便赢得来访群众的信任，使其怒气消掉。

细心梳理。在倾听来访群众诉说的过程中，细心分析事件的经过、结果，找出原因，能当面处理的当面处理，不能当面处理的，仔细记录情况，交领导审批的，

尽快处理。诚心办理。在处理信访问题时，要秉持理解群众的态度，让他们感觉到受到重视、得到尊重。同时，针对问题本身，凡是能够解决的，要想方设法尽快解决，暂时没有条件没有办法解决的，要耐心地向来访群众讲清情况，多说暖心话、得人心、稳人心的话，取得来访群众的谅解。

截至目前，付集镇便民服务中心共接待来信来访群众66人次，帮办实事56件次。

法院院长突击查岗

本报讯（记者 杨光林 通讯员 耿贺华）为深入推进正风肃纪回头看活动扎实开展，进一步严肃作风纪律，11月27日，项城市人民法院院长赵振勇带领班子成员及院正风

肃纪回头看活动办公室工作人员，深入机关各部门对干警在岗、学习情况等进行了突击检查。

经检查，该院机关各部门整体

情况较好，干警在岗人员较齐，做到外出办案、有事请假；干警学习认真，查摆问题深刻，做到了学习有笔记、查摆有报告。但个别部门也存在一些小的问题。

检查结束后，针对存在的问题，该院立即召开党组会，要求下大力、动真格、抓典型，确保正风肃纪回头看活动取得实效。